PE3YIJITATH AHKETHPOBAHUA MKOJIBHUKOB

1. YIOOBJETBOPSET J{M BAC CHUCTEMA OPTAHUBALMUU [UTAHUS B LKOIE?
e A (84%)
e HET (2%)
e B3ATPYIHSIOCH OTBETUTH (14%)
2. YIOBIETBOPSAET JIM BAC CAHUTAPHOE COCTOSHUE LKOJIBHOU CTOJOBOU?
e A (80%)
e HET (4%)
e B3ATPYIHSIOCH OTBETUTH (16%)
3. INUTAETECH JIM BH B LUKOJIBHOM CTOJOBOU?
e IA (98%)
« HET (2%)
3.1. ECIM HET, TO IO KAKO{ M[PUYUHE?
e HE HPABUTCS (0%)
e HE YCIEBAETE (0%)
e IUTAETECH IOMA (100%)
4. B IKOJIE BH I[OJNYYAETE:
e TOPSYUM 3ABTPAK (33%)
e TOPSAYUM OBEIL (C NEPBHM BIIOOOM) (27%)
e [BYXPA3OBOE [OPSYEE [UTAHUE (3ABTPAK+OBEL) (40%)
5. HAEDAETECH JIM BH B IKOIE?

e A (63%)
e HHOTIOA (31%)
* HET (6%)

6. XBATAET JIM NPOINOJKUTEJNBHOCTH NEPEMEHB IJIS TOCO, UTO BH
[IOECTEH B MKOJE?
e A (88%)
e HET (12%)
7. HPABUTCA NUTAHUE B IKOJIBHOH CTOJIOBOH?
o IA (67%)
e HET(0%)
e« HE BCELIA (33%)
7.1. ECIIA HE HPABUTCA, TO IOUYEMY?
e HEBKYCHO T'OTOBAT (0%)
OINHOOBPA3HOE [HUTAHHUE (8%)
e T[OTOBAT HEJIOBUMYID [IHIY (46%)
e OCTHBIRAS EIA (31%)
e MAJIEHBKHUE [IOPIIMH (15%)

« HOE (0%)

8. IIOCEUNAETE U TPYIIY HPOEHEHHOFO OHA?
e @A (14%)
e HET(86%)

8.1. ECIK IOA,TO NONYYAETE K NOJNIOHUK B IKOJIE HUIX NNPUHOCUTE U3
IOOMA?

e TJIOJNYYAID TOJNIOHUK B IKOIJIE (57%)

e T[IPUHOIY U3 IOMA (43%)
9. YCTPAMBAET MEHIO IIKOJIBHON CTOJIOBOM?

* TIA(84%)

* HET(0%)

e HHOL'IA (16%)
10. CYUTAETE JIM [IHUTAHHUE B WKOJIE 30OPOBRHM K IIOJIHOLUEHHBIM?

e TIA(100%)

* HET(0%)
11. BAIM NPENJIOXEHUA IO M3MEHEHUIO MEHIO: (45% Pa3HOO6pasHTh
accopruMeHT O6Juoxn)



12. BAIM MNPEOJOXEHUA IO YIYUIEHUIO MNUTAHUA B IMKOJIE: (71 % Bce
yCTpaHBaeT, BCe HPABHTCH)



